

泺安路西延, 东侧断头打通啦

11月底前快车道有望通车

本报持续追踪报道的泺安路西延工程拆迁有了较大的进展。20日,记者从天桥区市政局了解到,目前泺安路西延工程沿线十多户需要拆迁的区域大部分已经完成,还有三户正在协商。目前,施工方正在加紧施工,在不发生雾霾天气停工的情况下,月底前有望实现快车道通车。

►泺安路西延工程西段路面已经成形。(资料片)

文/片 本报记者 王皇

沿线拆迁有较大进展 只剩下最后三户

天气越来越冷,将对沥青和混凝土施工带来影响。今年济南要打通的27条丁字路瓶颈路中,受拆迁影响难以进行全路段施工的泺安路西延工程施工进展如何?20日,记者从天桥区市政局相关负责人处了解到,沿线拆迁已经有了较大的进展,需要进行拆迁的12户中,剩下3户还未拆迁,其余的已经完成了拆迁。药山街道办相关工作人员表示,剩余的几户正在进行协商。

“这几天刚把拆出的2万多立方渣土运走,现在在泺安路上已经能看到泺安路西延的工地了。”相关负责人说,剩余的3户未完成拆迁的区域,部分占了未来的慢车道,部分则占了快车道,目前泺安路西延工程已经打通了东侧的断头。记者在今年8月和9月两次到现场采访时,发现泺安路西延工程东头仍有长约200米的路段没有作业面,无法施工。这200米的路段使得泺安路与泺安路西延工程无法相连。

本报8月8日C03版《3处拆迁卡住泺



安路西延》对泺安路西延工程因拆迁滞后影响了施工进行了报道。报道引起天桥区相关负责人的高度重视,天桥区市政局主要领导到现场进行调度。9月5日记者再次到现场采访时发现,距拆迁通知书所写的2017年7月20日前拆迁完毕的截止日期已过了一个半月,此处断头路东头仍无拆迁迹象。

本报9月6日头版《领导,说好的半个月开拆呢》对泺安路西延工程东头拆迁仍无进展,道路仍旧断头的情况进行了报道。9月13日,天桥区召开了泺安路西延工程征收拆迁专题调度会议,区委常委、副区长韩利师要求各有关街道办事处、部门要认真对照职责分工和时限要求提高认识,迅速行动,倒排工期,拿出具体工作措施,挂图作战,全力推

进,确保圆满完成征收拆迁工作任务。按照各自分工,主动靠上,密切配合,形成工作合力,切实做好资金保障,确保泺安路西延工程尽早通车。

东段正进行管线施工 西段将铺设沥青面层

泺安路西延工程分为东西两个标段施工,西段连接药山西路,东段连接泺安路。据泺安路西延工程西段现场施工人员介绍,目前西段已经铺设了沥青路面,近期将进行沥青面层铺设。沿线一处燃气管线接口施工还有待推进。东段现场施工人员说,此前受拆迁影响,没有作业面。目前,东段正在加紧进行地下管线施工。“没有拆迁的地方约影

响100米长的路段施工。”

天桥区市政局有关负责人说,快车道目前具备施工条件的地方正在全力施工。如果没有大的降温,同时在不出现雾霾天气预警而停工的情况下,泺安路西延工程有望在本月底先完成快车道的施工。“当然也要看拆迁的进展,剩余的3户没有完成拆迁的话,可能只先打通一部分。”

据介绍,泺安路西延工程西起药山西路,东至无影山北路,道路长度为1321.355米,规划红线宽度为40米,道路等级为城市主干路。泺安路西延工程建成后,将成为济南市区西北部二环西路沿线一条重要疏解通道,从无影山北路或泺安路向西到蓝翔中路不用再绕道多走700多米。

汾酒集团美酒品鉴活动济南火爆进行中…… 尾号带9的100元 可换汾酒一箱

活动期间您只需凭任意一张尾号带9的100元钱,即可到山东新闻大厦一楼大厅,现场兑换价值792元一箱的杏花村汾酒集团盛世家宴酒一箱(53度经典款 475ml×4瓶/箱)。有多少张这样的钱,可以换多少箱这样的酒!让您送礼有面子,亲朋聚会不差酒!

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”唐代大诗人杜牧的一句经典绝唱,使得山西杏花村名扬天下!杏花村汾酒集团盛世家宴酒,以“普及清香型白酒文化传播”为己任,“把名酒变民酒,飞



人寻常百姓家”为使命,特在济南举办的惠民利民活动!我市限量3000箱,兑完活动即止!请爱喝美酒的读者切勿错过本次机会。

尾号带9,拿来换酒!需要参加兑换的读者,快快看看你的钱包里有没有符合条件的100元钱,找到后快快去山东新闻大厦一楼大厅现场品鉴与兑换吧!



规格:475ml×4瓶/箱
原价792元,尾号带9百元兑换
全市仅限3000箱



原价:3408元/箱
特惠价:498元/箱(1箱6瓶)
全市仅限100箱

咨询电话 0531-58190699 18766180890
时间:11月21日起(8:00-19:00)3000箱兑完即止
活动地点:山东新闻大厦一楼大厅(泺源大街6号)
乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103路历山路和平路和平路口下车。



北坦街道制作廉洁教育口袋书 让党员绷紧纪律之弦

本报11月20日讯(记者 刘雅菲 通讯员 李毅成 翟丽) 近日,为进一步加强党员廉洁教育,深入学习贯彻党的十九大精神,北坦街道纪工委结合基层党员干部特点,设计制作了图文并茂、通俗易懂、内容丰富的《北坦街道党员廉洁教育手册》,方便党员干部随时随地“照镜子正衣冠”,明确行为边界,谨防身边陷阱,严守纪律底线,不碰党纪红线。

据悉,这本“口袋书”将“进社区、进家庭、进单位”,北坦街道机关党员、社区离退休党员、辖区“两新”党组织党员将人手一册,并以支部为单位开展学习讨论,交流心得体会,确保入脑

入心,做到廉洁教育全覆盖。

街道纪工委还将在辖区全体党组织党员中启动“六个一”廉教工程,探索具有北坦特色的廉政文化教育和风险防控体系,即壮大一支以“北坦岩石大哥拍客团”群众监督员和机关社区各单位纪检联络员为主的纪检监察队伍;搭建一个集信箱、电话、网络新媒体于一体的监督举报平台;在《北坦社区报》开辟一个廉政专栏;用好一个社区市级廉政文化示范点;完善一份《科级干部廉政档案》;人手一本党员廉洁教育手册,从人员、阵地、载体等各方面延伸监督触角,织密廉政网络。

骨病患者请注意:一个电话有惊喜!

拨打55625760,正骨世家青紫堂推“冬季治骨、免费试贴”(限前30名)



今天就和大家说一说治疗风湿骨病的膏药,笔者走访了几家药店、膏药专卖店,发现多数膏药市场比较萧条。但是一个膏药铺的膏药卖得非常火爆!几乎天天门庭若市。这份膏药就是“正骨世家青紫堂”的热灸贴。

正骨世家青紫堂,创始于清光绪22年(公元1896年),至今有120多年历史,历经6代传承,是中医治骨世家,在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴安年轻时对医道颇有研究,尤其喜研骨科,并多方拜师求教,大量搜集民间土单验方,依托“开穴、拔毒、

正骨”6字治骨精髓,终于熬制出一套接骨续筋的膏方,并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传,为数以万计的百姓解除痛苦,做出了不可磨灭的贡献,很多知名人士都不远千里,登门求医。

特大喜讯:真金不怕烈火炼,好膏药不怕免费体验!为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证青紫堂膏药的神奇疗效,“冬季治骨、免费试贴”活动已正式启动,连日来,到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛,如果你长期忍受关节僵硬酸胀痛,苦于没有找到有效的方法,请拨打电话提前进行预约,不花一分钱,“青紫堂膏药”给你免费试用。

咨询预约电话:0531-55625760
津食药监械(准)字2014第2260006号
津西械广审(文)第2016070060号 请仔细阅读说明书